

En la Cámara de los Comunes se trata de los bombardeos en España

LO QUE PASA EN EL MUNDO

La iluminación de la Basílica de San Pedro, durante la celebración de la Pascua : : : : :

El Vaticano.—En ocasión de las próximas canonizaciones, fija el día de Pascua, se encendrán las lámparas de la iluminación solemne de la Basílica de San Pedro en la forma tradicional, primero con linternas y después con antorchas al aire libre. Escomenzados los trabajos para la decoración de la Basílica para la iluminación. Más de 100.000 personas son esperadas de Florencia para la decoración interior del templo.

De los Estados Unidos a Italia en una barca de vela : : : : :

Tampa, (Florencia).—Una informante nos hace saber que a últimos de este mes dará comienzo en Tampa, una empresa náutica que por el momento de su concepción y por la dificultad de su ejecución está desahacer época en los anales de la navegación transoceánica. El "Miss Tampa" partirá de Tampa el día 15 de mayo de la "Miss Tampa" y tomará el rumbo de Génova. La empresa es atrevidísima, pues se realizará con una pequeña embarcación de apenas seis metros de eslora, y ha sido ideada, promovida y financiada por el industrial italiano M. Antuono, el cual ha pedido que "Miss Tampa" siga la ruta de las carabelas de Cristóbal Colón, naturalmente en sentido inverso.

F. E. T. y de las J.O.N.-S.

Servicio de P. y P. de O. J.

Se ordena a todos los camaradas, afiliados a Organizaciones Juveniles, de distinción de grupos, y de más de 15 años de edad, que el domingo próximo, día 6 de marzo, en el campo de deportes de Pantoja, tendrá lugar la fiesta de Comisario, para la cual se pedirá todos debidamente uniformados a nuestro Cuartel de "Martín Heredia", dicho día a la hora que oportunamente se dará a conocer. Teniendo en cuenta que será abierto expediente por indisciplina a todos aquellos que no asistan. José Antonio! Saludo a Franco: ¡Arriba España!

1.722 ES EL NUMERO DEL TELEFONO DE Heraldo de Zamora

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros
Fundada en 1864

Domicilio legal: VALLADOLID. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, núm. 1

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES y otros Ramos.

Subdirector en Zamora: EMILIO PRIETO

Santa Clara 61 Teléfono, 1728

La prensa nacionalsocialista del extranjero : : : : :

Berlin.—Numerosos diarios y revistas que se publican en casi todas las partes del mundo representan en el extranjero la prensa nacionalsocialista. Los primeros de estos periódicos, no tardaron en aparecer ya en los años de la lucha para la creación del III Reich. Así nacieron en el Brasil, donde la colonia alemana es numerosa, en 1931 las revistas "Deutscher Morgen" en Sao Paulo y "Fürs Dritte Reich" en Porto Alegre, mientras que en la capital de la Argentina nació la revista "Der Trommler". Más tarde a estos periódicos venían a añadirse otros de manera que el número de diarios y periódicos del partido en el extranjero es de catorce sin contar las publicaciones de editores privados que se adhieren y siguen las directivas políticas de la nueva Alemania. Además de la América meridional se encuentran publicaciones nacionalsocialistas hebdomadarias en China, en Polonia y en Angola.—(CE).

Treinta y tres mil aprendices sin trabajo en Viena : : : : :

—Viena.—El número de aprendices sin posibilidad alguna de colocación en los talleres y oficinas de Austria, es elevadísimo. Sólo en Viena se cuentan sus 33 mil jóvenes desocupados. En atención a este hecho y dada la imposibilidad de encontrar remedio a ello, se proyecta añadir un año al actual período de enseñanza, que contaría así nueve. Esta medida, según se hace notar no podrá tener eficacia más que el primer año, puesto que al segundo los que salen de las escuelas vendrían ya a engrosar el número de desocupados.—(CE).

¡AL TERCIO!

Con motivo del aumento de FUERZA que se está llevando a cabo en el TERCIO EXTRANJERO, se rebaja la estatura para ingreso en el mismo a 1,570 m., y la edad desde los 18 a los 40 años. NO SE NECESITA DOCUMENTACION.

1.722 ES EL NUMERO DEL TELEFONO DE Heraldo de Zamora

La Unión y El Fénix Español

Compañía Nacional de Seguros
Fundada en 1864

Domicilio legal: VALLADOLID. Edificio de su propiedad, calle del General Mola, núm. 1

Seguros de INCENDIOS, COSECHAS, TRANSPORTES, ACCIDENTES y otros Ramos.

Subdirector en Zamora: EMILIO PRIETO

Santa Clara 61 Teléfono, 1728

CAJA DE RECLUTA NUM. 45 ZAMORA

Concentración de reclutas de los segundo y tercero trimestres del reemplazo de 1940

Llamados a concentración, conforme a la Orden del Excmo. señor Ministro de Defensa Nacional de 5 del corriente («Boletín Oficial del Estado» número 473), todos los reclutas pertenecientes a los trimestres segundo y tercero del reemplazo de 1940, que son los nacidos en los meses de abril a septiembre del año de 1919, los naturales de esta provincia y cuantos, sin serlo, por cualquier circunstancia residan en la misma se presentarán en esta Caja en los siguientes días del próximo mes de marzo:

- Día 12 Paríidos judiciales de Zamora y Toro
- » 14 id. id. de Benavente y Bermillo
- » 15 id. id. de Villalpando y Fuentesauco
- » 16 id. id. Alcañices y Puebla Sanabria

A este fin los señores Alcaldes nombrarán un Comisionado, miembro de la Corporación, que presentará en la Caja a los mozos que por uno u otro concepto correspondan a su municipio y hayan de ser revisados y concentrados.

Para ello, según las instrucciones que tienen recibidas, remitirán oportunamente a la Junta de Clasificación y Revisión afecta a esta Caja toda la documentación del alistamiento parcial comprensivo de los citados trimestres que habrá formalizado con sujeción a la Ley de Reclutamiento sin tener en cuenta el tiempo o plazos que la misma señala. En este alistamiento parcial habrán de incluirse todos aquellos mozos de los repetidos trimestres y los correspondientes a provincias no liberadas, especificando esta circunstancia, así como los de cualquier otro municipio que por zonas de residencia deban de ser alistados con arreglo a la Ley dicha.

También remitirán muy principalmente, si ya no lo hubieren hecho, las relaciones prevenidas de los Juzgados respectivos, de las Parroquiales en su defecto que previamente habrán recabado de aquellos así como cuantos datos estimaren precisos para el más eficaz resultado del alistamiento.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento encareciendo a todos la mayor diligencia y necesaria cooperación.

Zamora 24 de febrero de 1938.—(II Año Triunfal).
El Comandante-Jefe,
JUAN LOSADA.

Un aristócrata regala un barco a nuestra escuadra

Córdoba.—El hijo de un conocido aristócrata, capitán de fragata, ha inventado setenta y cinco mil libras esterlinas en la compra de un barco mercante, que llevará el nombre de «Teruel», el cual será regalado a la Escuadra española.

Se está escribiendo un libro sobre Falange

Málaga.—En el salón de actos del Conservatorio de María Cristina, se ha celebrado el anunciado acto en el que Sancho Dávila, consejero nacional de Falange Española Tradicionalista de las J. O. N. S., y jefe provincial de Falange de Málaga, había de dar lectura a dos capítulos del libro titulado «Hacia la historia de la Falange» (primera contribución, de Sevilla).

Sancho Dávila hizo unas consideraciones sobre la idea que guía a los autores al lanzar a la publicidad esta obra, donde va expresado el esfuerzo de aquella juventud que lo dió todo por la Patria, entonces oculta por los manejos descarados de Moscú.

Hizo referencias a los puntos tocados a lo largo de los capítulos de que consta el libro. Los capítulos leídos por Sancho Dávila, se titulan «Cercos de bala» y «José Antonio encarcelado», los cuales causaron muy buena impresión entre los numerosos asistentes al acto.

En la Cámara de los Comunes se trata de los bombardeos en España

Londres.—En la Cámara de los Comunes, Mister Chamberlain hubo de responder a numerosas preguntas que le fueron formuladas por elementos de los partidos Laborista y Liberal.

Un diputado laborista preguntó al jefe del Gobierno inglés aclaraciones sobre la actitud de Italia respecto al Canal de Suez.

El jefe del Gobierno, desmintió rotundamente los rumores, según los cuales Italia había pedido que se le concediese derecho de control del Canal de Suez.

En cuanto al bombardeo de las poblaciones civiles en España, Chamberlain respondió que nada se podía hacer si las dos partes interesadas tenían opiniones diferentes sobre dicha cuestión.

Como un diputado laborista aprovechase esta discusión para decir que los aviones que bombardean Barcelona son italianos, y por ello era oportuna una gestión cerca del Gobierno de Roma, Chamberlain replicó que tal cuestión es impredecible. Por otra parte—añadió el jefe del Gobierno—en la cuestión española hemos de dejar que las dos partes actúen por su iniciativa.

EL PANORAMA ROJO

La ayuda moral a la España republicana : : : : :

«La Nouvelle Espagne antifascista» el semanario parisiense que es órgano del S. I. A. (Solidaridad Internacional antifascista), agrupación constituida para «socorrer» a los antifascistas de la España cautiva, publica en su número de 17 del pasado, una réplica lírica, en alejandrinos cojos, firmada por un tal Pierre Grosclaude. Se trata de una larga disertación poética titulada: «Respuesta a un poeta que había exaltado a Franco».

Las estrofas del vate francés son tan incongruentes como defectuosas. No falta la evocación de una Carmen antifascista y la invocación de Lamar-tine, citado como mentor lírico la «causa española de la libertad». Pero la estrofa más significativa, es aquella en que resume el alcance de la ayuda que el autor reclama de Francia en favor de los anarcocomunistas españoles. Dice así:

«¡Ojalá pudiéramos, por encima [de los nobles Pirineos, estrechar con más fuerza todavía [su mano fraternal; y, para precipitar la hora de sus [destinos, enviarles plomo, alas y pan!»

El subrayado es del autor. ¡Pan, alas, plomo! Ese es todo el lirismo de la no intervención, cantado por las organizaciones de la «ayuda» a la España irredenta.

El sacrificio de las últimas vacas : : : : :

Las vacas, las pobres y sufridas vacas, han venido siendo a su vez protagonistas modestas de la revolución marxista. Primero, su trasego constante a través de la ciudad en guerra. Los robos y contra-robos se multiplicaban en las calles barcelonesas. Ahora es ya el sacrificio de su vida lo que se les exige. Entre la leche (cermos, niños) y la carne, los carnívoros de la revolución marxista no podían dudar en la elección. Es el periódico antifascista «Le Libérateur» en su edición de 17 del actual, quien nos informa de ello.

«Después de haber examinado el problema bajo todos sus aspectos, se llegó a la conclusión dolorosa de que se debía matar las vacas lecheras. Y la resolución, aprobada, está siendo ejecutada».

Las vacas lecheras, pues, son ya sólo un recuerdo elegiaco en la retaguardia roja.

La ESPAÑA justa y cristiana vuestras joyas y monedas! ¡No vendáis por avaricia a vuestro DIOS y a vuestro PATRIA!

El ORO que aún conservas en los escondrijos de tu casa, es fruto maldito y estéril de tu falso patriotismo.

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Salamanca Sucursal de Zamora

SUBASTA

El domingo 6 de Marzo de 1938 a las once de la mañana y en las Oficinas de esta Entidad, se celebrará Subasta de lotes de ropas y alhajas siguientes que no hayan sido renovados o desempeñados antes de mencionada fecha.

ALHAJAS.—Lotes empeñados con los números 10.218 al 10.379 y lotes renovados con los números 1.490 al 1.535 correspondientes a los meses de Noviembre y Diciembre de 1936 y Enero de 1937.

Los residuos sobrantes de Subasta quedan a disposición de los interesados durante un año.

Zamora 1.º de Marzo de 1938.—Segundo año triunfal.
El Director de la Sucursal,
CESAR ALONSO

CARTELERA DE LA EMPRESA SANVICENTE

Teatro PRINCIPAL

TELEFONO 1323
Hoy VIERNES: Butaca, 0'80
A las 4'45, 6'45 y 10'15

El sensacional Noticiero 17 del Instituto Italiano «LUCE» con reportaje español y hablado en castellano

La preciosa comedia de «Aña Berlin»
La Flor de Haway
Por MARTA EGGERT

Mañana SABADO: Butaca, 0'80
La formidable comedia «AFFA BERLIN»
El amor de uniforme
Por MARTA EGGERT

Fruto del Noticiero Instituto Italiano LUCE dialogado en Español

EL DOMINGO: Butaca, 1'60 y 2 ptas.

Programa monstruo grandioso
3 ESTRENOS, 3 de Documentales del famoso Instituto Italiano LUCE

A las órdenes del Caudillo
El Fascismo es vida
La verdadera España y la otra

ESTRENO de la emocionante superjoya de guerra
Zapatos al sol
Extra-producción ITALIANA de 1938

NUEVO TEATRO
El domingo, estreno «Ufilms» en español

VIDAS ROTAS

Íñigo Villoria
ABOGADO
Consulta de 2 a 5
Benavente, 6, 2.º ZAMORA

MOTOR «CROSLEY»
Vendido, de aceite pesado, de 20-22 P., seminuevo horizontal, informes en Administración.

SE NECESITAN
Medio-oficiales carpinteros. Calle San Pablo número 1, darán razón.

SE OFRECE
Señora, joven, de informes interesantes, se ofrece para señora de compañía, cuidar señora o cosa parecida. Informes en esta Administración.

AMA DE CRIA
Se necesita, para criar en casa de señora. Informarán en la Avenida de Vicuña, número 3.

Sección de Anuncios Económicos

Dr. Población
CATEDRÁTICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA
Ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.ª Izquierda MADRID
Consulta de tres a seis
Teléfono 43-256
Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, los días no festivos por la mañana de once a once y media.

MOTOR
Compro, de aceite pesado, de 25 a 35 H. P.: Dirección, Miguel Arroyo. SAHAGUN.

PASTOS
Se arriendan los de espigadero y hoja de viña, del término municipal de Corrales (Zamora) para 1.500 cabezas lanares.
Informará el presidente del Sindicato de dicho pueblo.
José Fresno

Banco Español de Crédito

Sucursal de Zamora

Realiza todas las operaciones relacionadas con el

Servicio Nacional del Trigo

facilitando a los agricultores e industriales estos servicios en esta Sucursal de la capital y en todas las establecidas en esta provincia:

- Benavente
- Bermillo de Sayago
- Fermoselle
- Fuentesauco
- Puebla de Sanabria
- Toro
- Villalpando
- Zamora

SUCURSAL DE ZAMORA

Plaza de Sagastia, número 24 (ESQUINA A SAN GIL)

SE VENDE
Un motor eléctrico de 12 H. P. Para informes en esta Administración.

SE VENDE
puertas y ventanas de derribo y un solar sitio céntrico, de 400 metros cuadrados.
Razón: Tres Cruces, «Villa Amelia»

SE ARRIENDA O VENDE
Una heredad de tierras, en los pagos de Valderrey y Guimaré. Para tratar, en Zamora, Carniceros número 1.

EL ORO que llevas sobre tu cuerpo, o escondes en tus armarios, cuando ESPAÑA lo pide para libertarse de la puzna rusa, pesará sobre tu estirpe como baldón de ignominia, como pecado de avaricia, como delito de traición.

VINO DE ALBILLO, CLARETE FINO DE MESA
Se vende, desde esta fecha, en la acreditada bodega de Francisco Pérez, calle de Baños número 8, al precio de 9'60 los 16 litros.
Horas de despacho: de 11 a 2.

Doctor Velasco
RAYOS X
RAYOS ULTRAVIOLETA
DIATERMIA - CORRIENTES

Ha trasladado su Clínica a
Avenida de J. A. Primo de Rivera, 2, pral.
Consulta: de 10 a 12 y de 4 a 6.
Teléfono, 1567.

SE ARRIENDA
Panera y bodega, en la calle de Moreno. Razón: Ramos Carrión, 56, principal.

SE VENDE
máquina de coser, seminueva. Razón: Garage Laguna.

Se insiste en la dimisión del Gobierno Chautemps y en su sustitución por otro de centro e izquierda

¿QUE HA SIDO DEL CAMPESINO? DICE PAULINO UZCUDUM LLAMADA ANGUSTIOSA

En su crónica de ayer, "Spectator", daba cuenta de una carta recibida desde Teruel que le ha dirigido un amigo, quien regresa a la sufrida capital a raíz de la liberación por nuestras tropas.

En ella le dice que entre otras cosas, el servicio de comunicaciones postal y telegráfica, funciona con normalidad absoluta. En un párrafo, dice:

"Desde el día que llegué hasta hoy, el aspecto de la capital ha cambiado en absoluto, hasta el extremo que puede asegurarse que no hay quien conozca la población. De las calles ha desaparecido la su ciudad y los escombros, la animación de la capital aumenta progresivamente, y todo vuelve a recobrar sus normalidad. Teruel comienza a presentar el aspecto de las demás capitales de nuestra retaguardia. Nada falta de nada, y la gente siente de nuevo la alegría de vivir, después de los días de horribles agonia que significó la ocupación de los rojos.

Da cuenta también el cronista, de una noticia que se refiere al tristemente célebre cabececa "El Campesino". Parece según datos facilitados por el Servicio de Información, datos que a su vez corrobora un teniente médico pasado a nuestras filas, y que estuvo en la brigada mandada por "El Campesino", que el criminal ha debido perecer en las aguas del Turia, al pretender atravesar el río para huir de nuestras tropas.

Cuando se desarrolló el ataque de nuestras tropas a Teruel, unos mil hombres, entre los que se encontraba "El Campesino", huyeron en dirección a la orilla opuesta del río siendo tan duramente castigados por el fuego de nuestras ametralladoras, magníficamente emplazadas, que muchos de ellos retrocedieron para entregarse, otros muchos fueron materialmente ametrallados por nuestro fuego, y algunos, los menos, llegaron hasta el río en cuyas aguas encontraron la muerte en su mayor parte. Parece que entre estos últimos iba "El Campesino", a quien en la actualidad trata de identificar este médico, asistido de nuestro Servicio de Información, quienes desde hace algunos días se vienen dedicando a la impropia tarea de identificar los montones de cadáveres que devuelven las aguas.

durante su reciente estancia en Gijón, el gran boxeador de Régil ha sostenido con un periodista de aquella localidad la siguiente conversación:

—¿Donde te sorprendió el glorioso Movimiento, Paulino?

—Me encontraba en San Sebastián donde el 17 de julio, y cuando me dirigía a mi domicilio en automóvil fui tiroteado por un grupo de marxistas montes de Guipúzcoa, a Navarra desde cuyo momento solo pensé en trabajar para contribuir al triunfo del Generalismo.

—¿Y qué hay de esos combates que se dice van a celebrarse en Burgos, el próximo mes?

—No son combates. Son unas sencillas exhibiciones que, para recaudar fondos con destino a Frentes y Hospitales, estoy organizando. Ya he hecho otras con igual fin en Málaga, y el próximo día 5, en Burgos. Y después, después ya veremos donde las hago.

Comprenderás que es necesario que todos contribuyamos en esta gran Cruzada que nuestro Caudillo inició el 18 de julio. Tu con la pluma; yo, con los guantes.

—Estarás mucho tiempo entre nosotros.

—No, solamente lo necesario para poder encontrar uno de mis coches, que, al parecer, los rojos han traído a tu tierra, y que me hace mucha falta para mis ocupaciones; pero en cuanto me lo encuentre, me voy. Me esperan en Burgos.

—¿Qué opinas del próximo combate entre Joe Luis y Schmiling?

—Que vencerá Schmiling sin grandes dificultades. Es el mejor boxeador de los pesos pesados, el más amante de su profesión, a la que se consagra en cuerpo y alma y pega muy duro y encaja.

Con verdadero dolor, hemos leído la copia de una carta enviada por el delegado de Asturias en París, David Alonso, a los asturianos residentes en Méjico, para que socorran a sus paisanos refugiados en Cataluña. La tragedia de estos españoles a quienes el engaño de sus dirigentes ha conducido lejos de su tierra y a la zona donde se disfrutaban las excecencias de la dictadura Prieto-Negrín, es bien angustiosa.

La carta del dirigente rojo es un buen documento, que demuestra la vida que en Cataluña llevan estos desgraciados que huyeron de Asturias a la entrada de nuestras tropas, conducidos en rebaño por sus cabecillas. Después de su calvario, a través de Francia, después del hambre y de las penalidades sufridas en su largo exodo, estos infelices españoles que un día se dejaron engañar por las palabras de quienes traían con el dolor ajeno, que no supieron tener confianza en la justicia de nuestro Caudillo, está ahora en la más lamentable situación, hambrientos, harapientos, destrozados, albergándose en los refugios que les ha ofrecido el pseudo-gobierno de la República, y teniendo que recurrir a la caridad de las gentes para poder continuar en tan aflitiva situación.

A buen precio están pagando su engaño.



sin que, afortunadamente, lograran hacerme blanco.

Más tarde fui detenido y encerrado en una de las cárceles de la ciudad hasta que días después pude escapar de la prisión y pasarme por los

Los amigos ingleses de España, entregan una lápida para el Alcázar : : : : : :

Burgos.—Se ha recibido el siguiente telegrama del Duque de Alba:

"Grupo amigos España Nacional, presidido por Lord Phillimore, acaba de entregarme una lápida, regalada por Sir Arnold Wilson, quien visitó Toledo verano pasado, para que sea colocada en el Alcázar. Lápida dice: "A los héroes del Alcázar, defensores de la España eterna y verdadera. Tributo de admiración inglesa". A continuación unas estrofas Byrón".

El Caudillo recibe al embajador alemán : : : : : :

Su Excelencia el Jefe del Estado ha recibido ayer mañana en audiencia diplomática, al doctor Eberhard Von Storher, embajador de Alemania. También ha recibido al coronel Ribas, agente del gobierno uruguayo cerca del Gobierno Nacional, que fué presentado a S. E. por el introductor de Embajadores, señor Sarrioniz.

¿Será nombrado Edem embajador en los Estados Unidos?

Londres.—El periódico "Daily Sketch" dice que es probable que sea llamado a Londres el actual representante diplomático de Inglaterra en Estados Unidos, sir Ronald Lindsay, agregando que será sustituido por Edem.

Trostk anuncia el fin político de Stalin

Méjico.—León Trostk ha hecho importantes declaraciones a un periodista sobre el proceso que se está ventilando en Rusia contra los que antes fueron amigos del dictador Stalin. Ha dicho de tal proceso no es más que una comedia criminal y que las consecuencias que se derivan del mismo serán el final político del verdugo de los verdugos, Stalin.

El Caudillo recibe al Embajador alemán

Burgos.—El vicepresidente del Gobierno y ministro de Asuntos Exteriores, confirió ayer con los ministros de Orden Público, Defensa Nacional y Justicia y con el Jefe del Servicio Nacional de Registros y Notariado, señor Arecano.

Burgos.—Han celebrado sendas conferencias con el ministro de Asuntos Exteriores los embajadores de Italia y Alemania.

Asimismo se ha entrevistado con el Conde de Jordana el ministro de Polonia, señor Chumalagowski.

También recibió la visita del general Kindelán y de los señores Miranda Podadura, Sierra Rostazar, teniente coronel Urguet, Conde de Santa Pola y señor Díez Tueste.

Burgos.—El ministro de Defensa Nacional ha conferenciado con el subsecretario del Ejército, en su despacho oficial.

No recibió más visitas que la del Gobernador Civil de Soria, señor Casado.

Burgos.—El señor Suance mantuvo a mediodía una larga entrevista con el agente diplomático de Inglaterra cerca del Generalísimo Franco, señor Rober Jonson.

La requisita de Chatarra

no es cosa de esta semana, ni este mes, sino de mucho tiempo. No olvides que debes hacer cuantos donativos puedas.

AUXILIO SOCIAL

Para las provincias que se reintegrarán a la Patria

Solo una postura de elevado y generoso patriotismo es la que hoy puede ofrecerse desde la retaguardia a la vista del CAUDILLO, y de sus heroicos combatientes.

Ello exige de todos, absolutamente todos los zamoranos, bajo el ferviente impulso del resurgimiento de nuestra España, ante las incandescentes y ya definitivas victorias del Ejército invencible, se dispongan a acudir solícitos en auxilio de aquellos hermanos nuestros que en breve se verán libres de la guerra cruel y oprobiosa del marxismo, para que en tan fausta oportunidad cumplan las vanguardias libertadoras la triple y gozosa promesa de llevar a los cautivos con la Justicia y la Patria que cicatriza las llagas de su espíritu, el Pan blanco de Castilla.

Para tal fin, AUXILIO SOCIAL prepara ya convoyes de ropas y viveres para las provincias que se reintegrarán a la Patria.

Una Comisión designada al efecto presentará en los domicilios de todos los buenos zamoranos un boletín de suscripción, al objeto de recaudar lo que sea preciso para tan humana como espiritual obra.

¡Viva el Generalísimo! ¡Viva el Ejército! ¡Arriba España!

Se insiste en la dimisión del Gobierno Chautemps y en su sustitución por otro de centro e izquierda

París.—La marcha de los acontecimientos políticos parece indicar que el presidente del Consejo Chautemps, dimitirá en fecha breve.

Se habla en los círculos políticos de que se formará un Gobierno de centro e izquierda, en el que es fácil que formen parte Flandin, Laval y posiblemente Louis Martin.

Se cree en algunos sectores, que con este Gabinete se salvará la situación política; pero, en general, reina gran escepticismo respecto a que se pueda formar un Gobierno de esta naturaleza.

Nuevo incidente en Shanghai Tensión anglo-nipona

Shanghai.—Ha vuelto a registrarse una tensión anglo-nipona a causa del incidente de ayer en que un centinela nipón mató de un tiro a un ciudadano chino que se hallaba en la concesión inglesa. Las autoridades inglesas han mandado abrir una encuesta.

Escisión del partido laborista

Londres.—Según "Daily Mail" parece que en el seno del partido laborista se ha producido una grave escisión. El citado periódico dice que el señor Lansbury acusó a los jefes del partido de querer aprovecharse demasiado estúpidamente de la dimisión del señor Eden y que les ha aconsejado no sigan una política de excesiva adhesión a la Sociedad de Naciones.

Por lo demás, escribe el periódico, la retirada de Lord Arnold del partido laborista constituye un primer síntoma de escisión y a ello hay que añadir que la semana pasada Lord Ponsonby, antiguo jefe de la fracción laborista de la Cámara de los Lores demostró grandes simpatías por la política de Chamberlain, respecto a la inteligencia con Italia y Alemania.

En Westminster, corre el rumor de que Lord Ponsonby piensa también abandonar el partido laborista.

LA VIDA OFICIAL

Burgos.—El ministro de Obras Públicas permaneció toda la mañana de ayer en su despacho oficial, recibiendo visitas, entre las que figuran la del comandante Pérez del Pulgar, teniente coronel de Ingenieros de la Armada, señor Codino; señor Caso de la Asociación de Contratistas de Obras Públicas, y don José Idartasa, de la Asociación de Cementos de Rozala.

Burgos.—El ministro de Agricultura, ha hecho las siguientes manifestaciones a los periodistas:

—Como saben, ayer ha sido aprobado un Decreto fijando el precio del algodón para la cosecha próxima. Con el fin de estimular la siembra, hemos aumentado el precio en quinientos céntimos por kilo de algodón en bruto.

Para determinar exactamente los rendimientos por hectáreas, se cobrará la semilla en el momento de entrar el algodón, al precio de 0,30 pesetas kilo, y de este modo se evitará con el abuso de solicitar semillas para mayor número de hectáreas de las que se pensaban sembrar, con el fin de destinar el sobrante a Prensa, lo cual daba argumentos a los enemigos del cultivo de España.

Además, hacemos extensivo el convenio a nuestro protectorado en Marruecos. No es este—concluyó diciendo—el señor Fernández Cuesta—el definitivo Decreto de ordenación algodonera, porque la premura de tiempo exigía la promulgación inmediata de los precios.

El Comité rojo de Barcelona ante una próxima "crisis ministerial"

Perpignan.—Se tienen noticias de que la situación política en Barcelona es cada vez más insostenible, circulando insistentes rumores de una próxima crisis del gobierno de Barcelona.

La C. N. T. ha publicado un artículo manifiesto en el que prodiga excesivas frases sinceras, que costarán más de un disgusto a los cenetistas. En el referido manifiesto, se dice que la delicada situación política existente en la zona roja aumentada con la pérdida de Teruel, puede aún extremarse con caracteres graves. El manifiesto termina con un llamamiento a los trabajadores para que despierten del sueño en que se encuentran sumidos.

El gobierno belga, protesta contra Moscú : : : : : :

Bruselas.—El consejero de Trabajo belga, ha enviado contra Moscú una enérgica protesta por la propaganda que en su nación vienen desarrollando los agentes del Komintern.

Construcción de un túnel de cerca de dos kilómetros : : : : : :

Bilbao.—Ha comenzado la construcción de un túnel, que tendrá una longitud de un kilómetro y medio, dispondrá de amplias aceras para los peatones y un magnífico alumbrado, construyéndose siguiendo los procedimientos más modernos.

En Vitoria baja el precio del pan : : : : : :

Vitoria.—En la última reunión celebrada por la Junta Harinero-Pana

El Gobierno inglés examina la cuestión de las relaciones anglo italianas Se firmará un acuerdo amistoso

Londres.—Se reunió el Gobierno bajo la presidencia de Mr. Chamberlain. En el orden del día figuraba el examen de las instrucciones que se dan a Lord Perth para sus conversaciones con el Conde Ciano.

Dichas instrucciones constan de un documento elaborado en colaboración por Halifax, Chamberlain y otros ministros.

El Consejo se ocupó también del próximo debate sobre la Defensa Nacional.

En cuanto a las negociaciones con Italia no se ha hecho público ningún dato oficial, pero se cree que cuando menos un acuerdo amistoso será firmado entre ambos países.

Otra maniobra roja que fracasa

Press, en las primeras horas de esta noche, con el siguiente texto:

"Londres.—Preguntado acerca de las declaraciones hechas por el general Queipo de Llano, el domingo último, acerca de Gibraltar, el Subsecretario de Negocios Exteriores, informó a la Cámara de los Comunes, que se había recibido una información sobre este asunto del Gobernador de Gibraltar, de la cual se deduce que hay todas las razones para creer que el discurso del general, fué transmitido inexactamente. La información dice que el general no se refirió para nada a que Gibraltar debía volver a ser territorio español".

Esto tiene extraordinaria importancia. Porque pone una vez más de manifiesto las intenciones que animan al Comité rojo de Barcelona, de desviar la atención del mundo hacia problemas de grave índole internacional con el fin de entorpecer las maniobras de avanzada de nuestro Ejército sobre las hordas marxistas, que se encuentran ya incapaces de resistir cualquier serio ataque de los soldados de Franco.

Pero una vez más la verdad se impone. A la confusión de los primeros instantes, ha sucedido la luz aclarando las verdaderas declaraciones del general Queipo de Llano, que no podía de ninguna manera, hacer semejantes declaraciones, ni siquiera de una manera alusiva sobre Gibraltar.

Una vez más el buen sentido y las versiones veraces de las Agencias que no están al servicio del marxismo, ponen de manifiesto la burda maniobra de nuevo fracasada, de los rojos, que no desean, lo repetimos, buscar sino complicaciones internacionales, con la esperanza e intención de librarse en río revuelto de la catastrófica derrota que les espera.

Pero ya nos encontramos tranquilos, porque el mundo está ya bastante despierto sobre lo que ocurre en España, y sabe de sobra hacia donde se inclina la balanza de la fuerza y de la razón, para que cuajen en opinión, aviesas insidias y falsas versiones, únicas armas de que disponen ya inútilmente los fracasados políticos tros de la pandilla roja de Barcelona, al servicio de Moscú.

Otra maniobra roja que fracasa

En su emisión de las seis, de ayer tarde, la Agencia oficiosa del Times Ruthen, ha comunicado lo siguiente:

Londres.—Hoy a vuelto a hablar se en la Cámara de los Comunes del discurso pronunciado por el general Queipo de Llano, en La Línea.

El Subsecretario de Negocios Extranjeros, ha declarado que se ha recibido una comunicación del Gobernador de Gibraltar, gracias a la cual queda completamente demostrado, que las manifestaciones de Queipo de Llano, han sido transmitidas equivocadamente, y que no se hizo alusión alguna a que Gibraltar volviese a pertenecer a España.

Esta noticia, ha sido confirmada oficialmente por la "British Official

HERALDO DE ZAMORA: Aparte

¡ZAMORANOS!

Prestar nuestra colaboración a la comida de un plato, significa hacer Patria y proteger a los verdaderamente necesitados. El insignie general español Queipo de Llano, así lo ha hecho público : : : : :

¡VIVA LA NUEVA ESPAÑA!

¡FRANCO!

¡FRANCO!

¡FRANCO!